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東金市公式インスタグラム
　広報紙に載せきれない写真
やイベント、東金の観光・特
産などを紹介しています。フォ
ローお待ちしています。

ハッシュタグを付けて東金の魅力を発信！

市ホームページでも
取材記事を紹介

#東金フォト #いいね東金

丘山花いっぱい運動

地区への愛着を深めるために
11/4

丘山地区振興協議会では、地区内の区役員や各種団体などが一
体となり、地域活性化のためのさまざまな活動を行っています。
今年度2回目の「丘山花いっぱい運動」が行われ、東千葉メディカ
ルセンター前の花壇に、パンジーやビオラなど600本の花の苗を
植えました。

「正気で育つ子どもたちが夢を持って健やかに成長してほしい」という思
いから生まれた本企画。正
気地区振興協議会が日本
サッカー協会こころのプロ
ジェクト「夢の教室」を開催
しました。今回は、千葉真
子さん（2003年世界陸上・
女子マラソン銅メダル）が

「夢先生」として、正気小学
校で授業をしてくれました。

夢先生の話を聞く子どもたちの表
情は、真剣そのもの。夢を持つこと
や努力すること、その夢を叶えるた
めに何をしなくてはいけないのか考
えることの大切さを教えてくれまし
た。また、人生において、諦めない
気持ち、続けることの大切さも同時
に学びました。

城西地区社協お楽しみ会

吉緑さん演じる人情と愛嬌たっ
ぷりの人たちに大笑い

11/3

城西地区社会福祉協議会によるお楽しみ会。地区の方々が台方
公民館に集まり親交を深めました。東金市出身の柳家吉緑さんに
よる落語独演会では、明るい笑い声が部屋にあふれました。

中学1年生がさまざまな分野で活躍している方から、中学1年生がさまざまな分野で活躍している方から、
仕事内容ややりがいなどを学びました。職業人は、地元仕事内容ややりがいなどを学びました。職業人は、地元
飲食店の方や自動車整備士、美容師など地域で活躍して飲食店の方や自動車整備士、美容師など地域で活躍して
いる方々。生徒たちは、グループに分かれて職業体験やいる方々。生徒たちは、グループに分かれて職業体験や
職業人への質問などをしました。職業人への質問などをしました。

キャリア教育職業学習会 職業人に学ぶ11/27

中学生が人生設計を考える
きっかけになりました

今春真打ち昇進決定の今春真打ち昇進決定の
柳家吉緑さん柳家吉緑さん

近くにお越しの際はご覧ください

||地域住民や訪れる方のために
地域住民や訪れる方のために||

正気小学校で「夢の教室」

夢をテーマに千葉真子さんが授業
11/6

いろいろな職業があることを知りいろいろな職業があることを知り
職業人との会話や体験を通して職業人との会話や体験を通して
働くことの意義・喜びや地域と働くことの意義・喜びや地域と
のつながりを感じられたかなのつながりを感じられたかな

||この学習会は、東金商工会議所の協力のもと開催されましたこの学習会は、東金商工会議所の協力のもと開催されました||

ID番号からの検索：市ホームページ →  ID検索 8
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東金市市制施行70周年記念式典東金市市制施行70周年記念式典

記念すべき節目を市民の皆さんとともにお祝い記念すべき節目を市民の皆さんとともにお祝い
11/17

寄せられた善意

令和6 年度 教育功労者表彰
（敬称略）

大会などの結果
（敬称略）

榎戸真生様から玩具(LEGOブロッ
ク)を大和地区学童クラブのため、手
作りグループKAI（代表 上遠野真木
子）様から5,000円を、読売新聞日
曜市場有志一同（代表 館坂民和）様
から11,000円を社会福祉のために
ご寄付いただきました。

第26回 國際抜刀道連盟全国大会
◆団体戦の部
優勝▶千葉東金支部Dチーム（先鋒＝

植松憲一／中堅＝斉藤政信／大将＝
原無心）

準優勝▶千葉東金支部Bチーム（先鋒
＝東琴音／中堅＝内山甚一郎／大将
＝岸秀年）

市教育委員会では教育、学術また
は文化の振興に、特に顕著な功績で
あった方を教育功労者として表彰し
ています。
◆教育功労者
豊田和雄（元教育委員会委員）
今井史規（元学校医）
堤正広（元学校歯科医）
木村洋一（元学校歯科医）
布施直登（元スポーツ推進委員）

明るい選挙啓発ポスター・
標語優秀作品

◆ポスターの部
東金市明るい選挙推進協議会会長賞

▶伊東真望（千葉学芸高校3年）
東金市選挙管理委員会委員長賞▶
   小川真奈（鴇嶺小5年）

◆標語の部
東金市明るい選挙推進協議会会長賞

▶「一票入魂 明るい未来へ 第一
歩」 礒部礼（正気小5年）

東金市選挙管理委員会委員長賞▶
「選挙行く 暮らしを良くする 第
一歩」市原璃皇（城西小6年）

▲小川さんの作品▲伊東さんの作品

東金市は、昭和29年4月1日に誕生し、令和6年4月に節目となる市制施行70周東金市は、昭和29年4月1日に誕生し、令和6年4月に節目となる市制施行70周
年を迎えました。70年の歩みを振り返り、さらなる飛躍と発展を誓うため、市制年を迎えました。70年の歩みを振り返り、さらなる飛躍と発展を誓うため、市制
施行70周年記念式典が東金文化会館で行われました。施行70周年記念式典が東金文化会館で行われました。
　約600名の方が来場し、市政発展への功績をたたえる表彰などが行われました。　約600名の方が来場し、市政発展への功績をたたえる表彰などが行われました。

千葉県警察音楽隊による演奏 学生等表彰の皆さん フォトスポットで記念撮影

東金愛をテーマに集まったメッセージ

受賞者代表あいさつ

市政発展への功績をたたえる表彰

令和6年度 食品衛生大会
◆食品衛生全国大会
(公社)日本食品衛生協会長表彰▶食品

衛生優良施設 松作(福俵)
◆食品衛生指導員全国大会
(公社)日本食品衛生協会食品衛生指導

員理事長表彰▶宮本雅夫（田間）
◆千葉県食品衛生大会
(公社)千葉県食品衛生協会長表彰▶食

品衛生功労者 石﨑政弘（東金）
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東金市産業祭

みのりの秋の一大イベント
11/24

地元の農産物や特産品、市内の商業・工業製品が集まりました。地元の農産物や特産品、市内の商業・工業製品が集まりました。
餅投げ大会やスタンプラリーなど、たくさんの方々の笑顔が会場に餅投げ大会やスタンプラリーなど、たくさんの方々の笑顔が会場に

溢れていました。溢れていました。

第10章 田間物語リレーマラソン 

地域の輪が広がるイベントでした
11/24

地区の方々をはじめとする170名のランナーが、ふれあいセン
ター前の道路を快走しました。

田間中央公園では、和太鼓の演奏や模擬店、アトラクションが並
び、ランナーだけではなく応援の方々も一緒に盛り上がりました。

地域の交流、コミュニティの活性化を目指して行われるこの大会
は今回で第10章。物語の続きが楽しみです。

食材にも手順にも興味津々

チキンチキン
パプリカーシュパプリカーシュ

東金中央コミュニティセンターで、26名が料理を通じて
ハンガリー文化に親しみました。講師は城西国際大学のチッ
ラ・エディスさんで、同大学の留学生2人も通訳などでお手
伝い。皆さん初めて作ったハンガリー料理に「おいしい～！」

と笑顔でした。

東金国際交流協会 世界の料理教室

ハンガリーの家庭料理を体験
11/23

||選手宣誓選手宣誓||

東金アリーナ陸上競技場と家徳スポーツ広場で、第31回
関東地区グラウンド・ゴルフ千葉県大会が開催されました。
山梨県を含む関東1都7県より総勢1,075名の選手が出場。2
日間にわたり熱戦が繰り広げられました。

東金市からは31名の選手が千葉県代表として参加しました。

関東地区グラウンド・ゴルフ千葉県大会

市民が千葉県代表として出場
11/13・14

ガラポン抽選会チュバチュバワンダーランド

キュウリのキュウリの
マリネマリネ

ノケドリノケドリ
(小麦粉などを練って(小麦粉などを練って

ゆでたもの）ゆでたもの）

紅白餅の無料配布

スタンプラリー大輪投げ大会

餅投げ大会

フラメンコショー地元農産物の直売
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東金市市制施行70周年記念 給食

市制施行70周年の節目に、市内の保育施設、幼稚園、小・中学校の協力のもと、記念給食を提供し、市制施行70周年の節目に、市内の保育施設、幼稚園、小・中学校の協力のもと、記念給食を提供し、
この記念すべき年を子どもたちとともにお祝いしました。この記念すべき年を子どもたちとともにお祝いしました。

記念給食を通じて、郷土愛を育むとともに、地元の食材への理解を深めてもらおうと実施した本記念給食を通じて、郷土愛を育むとともに、地元の食材への理解を深めてもらおうと実施した本
企画。今回の給食では、東金市で採れた野菜や黒大豆味噌を使った郷土料理などを提供しました。企画。今回の給食では、東金市で採れた野菜や黒大豆味噌を使った郷土料理などを提供しました。

ごはん
　ふさこがね

とっちーのイラスト入りコロッケ

小・中学校のメニュー

江戸菜のナムル
　ヤマニ酢

牛乳

鷹狩汁
　黒大豆味噌
　極楽ネギ
    にんじん

とっちーのロゴ入り
味付き海苔

東金産いただきまーす！
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